
Считалочка



У мышки в норке 8 больших выходов 
и 16 маленьких. Сколько всего 
выходов в норке у мышки?

8 + 16 = 24 (в.)

Белочка засушила на зиму на одной 
веточке 13 грибов, а на другой – на 8 
грибов больше. Сколько грибов 
засушила белочка на второй ветке?

13 + 8 = 21 (г.)



У хомячка в одной кладовочке 84 
зернышка, а в другой 78. На сколько 
зернышек во второй кладовочке 
меньше, чем в первой? 

84 – 78 = 6 (з.)

Сойка спрятала 25 желудей. Из них 
сама нашла только 17. Сколько 
желудей сойка не нашла?

25 – 17 = 9 (ж.)



1)  2 • 3 = 6 (б.) – всего.

2) 6 :  2 = 3 (п.) – ботинок.

3) 6 :  3 = 2 (б.) – в 1 паре.



3+3+3+3+3+3+3+3+3

3 • 9 = 27

27 : 3 = 9

27 :9 = 3



Таблица 
умножения и 
деления на 3


